
8級　わりざん 入門  (3)
きゅう にゅうもん

なまえ

まずは桁数を計算！
けたすう けいさん

「見てる数」と「割る数」がおなじ桁数？
み かず わ かず けたすう

(例) 「138 ÷ 6 = 」⇒ 3桁÷1桁 は 3-1 で 答えは2桁
れい けた (◯) ⇒ 1コあける　　　　　　　(×)⇒ すぐとなり

1 84 ÷ 7 ＝ 1 138 ÷ 6 ＝
2 64 ÷ 4 ＝ 2 119 ÷ 7 ＝
3 81 ÷ 3 ＝ 3 84 ÷ 6 ＝
4 91 ÷ 7 ＝ 4 96 ÷ 3 ＝
5 65 ÷ 5 ＝ 5 252 ÷ 6 ＝
6 75 ÷ 3 ＝ 6 376 ÷ 4 ＝

7 78 ÷ 2 ＝ 7 819 ÷ 9 ＝
8 96 ÷ 4 ＝ 8 656 ÷ 8 ＝
9 84 ÷ 3 ＝ 9 42 ÷ 3 ＝
10 52 ÷ 2 ＝ 10 156 ÷ 6 ＝

11 52 ÷ 4 ＝ 11 88 ÷ 8 ＝
12 75 ÷ 5 ＝ 12 115 ÷ 5 ＝
13 98 ÷ 2 ＝ 13 306 ÷ 6 ＝
14 56 ÷ 4 ＝ 14 98 ÷ 7 ＝
15 76 ÷ 4 ＝ 15 122 ÷ 2 ＝
16 96 ÷ 8 ＝ 16 536 ÷ 8 ＝
17 72 ÷ 6 ＝ 17 102 ÷ 6 ＝
18 32 ÷ 2 ＝ 18 65 ÷ 5 ＝

19 48 ÷ 3 ＝ 19 539 ÷ 7 ＝
20 72 ÷ 4 ＝ 20 765 ÷ 9 ＝

せつめい）https://youtu.be/O8MzCjUUCII かじつそろばんきょうしつ

https://youtu.be/O8MzCjUUCII

